

# 胡杏兒

## 傳梅小青招兵為now拍開台劇

# 不排除合作



對於何時約滿無綫，杏兒指是商業秘密。



胡杏兒夥阮兆祥、王祖藍擔任節目嘉賓。

香港文匯報訊（記者 李思穎）由李思捷主持《今晚睇李》前晚邀來嘉賓胡杏兒、阮兆祥、王祖藍進行錄影。有傳梅小青和劉家豪將為now台籌備開台劇《黃金風暴》，更有意拉攏即將約滿無綫的杏兒參與演出，對此，杏兒稱雙方未有接觸過，但將來的事便預料不到了。

杏兒和思捷曾經傳過緋聞，不過杏兒無懼男友會吃醋，強調跟思捷是好朋友，必須上來撐他。

對於有傳梅小青和劉家豪將為now台籌備開台劇《黃金風暴》，更有意拉攏即將約滿無綫的胡杏兒過來參與，對此，杏兒表示不知情，雙方也沒有接觸過，但將來的事便預料不到。提到她和無綫何時約滿，杏兒指是商業秘密，在適當時候自會公佈。

阮兆祥對於梅小青正招兵買馬，他直言視小青夫婦為恩師恩母，過去所拍的劇以他們的作品佔大部分，不過對方沒有接洽過祥仔，有指祥仔和無綫仍有合約在身，就算找他亦難以成事，他即道：「他們可能是與內地合作？可以了解一下。」

### 祖藍接拍內地劇填氹

祖藍笑指思捷用公司資源做自己事比他更甚，因他只是捧一個陳嘉佳（細細粒），但思捷就捧很多新臉孔出來。祖藍透露稍後首次接拍內地古裝劇，至於是否豐厚酬勞，祖藍謙稱：「只是這份人工，我負擔很重，還要幫之前婚禮的開支填氹，現在還有很多要填，拍一套是不夠填的。」



胡杏兒男友Phil前晚現身慈善首映禮。



祖藍笑指思捷用公司資源做自己事比他更甚。

## 望姚子羚快嫁出

### 龔嘉欣寧捱貴租

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）龔嘉欣昨日到新城電台為有份演出的無綫劇《水髮胭脂》宣傳，她透露下星期將再拍處境喜劇《愛·回家》，暫未知會否與吳家樂再續前緣。



龔嘉欣下星期將再拍處境喜劇《愛·回家》。

剛拍完新劇《刀下留人》的嘉欣，被問到近日盛傳其好姊妹姚子羚與圈外男友鄭子邦同居，嘉欣代好姊妹澄清，指子羚仍與她同居。她又說：「早前接受訪問時話子羚好sweet，之後畀佢鬧，叫我唔好亂講，我咪話下次講返，我都怕萬一我有嘢，佢唔幫我。」她解釋上次其實是想講女仔有人追是好sweet的事。問到在家可有見過子羚的男友？嘉欣笑指無男仔上屋企。

有傳子羚好事近，可能在今年結婚？嘉欣笑說：「如果係就好，係開心事，（到你時你要交貴租？）唔緊要啦，如果佢結婚係開心事，我捱貴租啦，我捱貴租都望佢快啲結婚。」說到她可以找個男友分擔租金？嘉欣表示不用了，又稱現在沒有男友，但承認有圈外追求者，可惜不是她喜歡的類型，她喜歡陽光型及有正能量的男孩。

## 韋綺珊稱出HiFi碟很有壓力

香港文匯報訊（記者 李慶全）蔣志光、韋綺珊、區瑞強昨日出席復活節活動，與觀眾玩遊戲及唱歌，蔣志光與韋綺珊更以經典歌《相逢何必曾相識》贏得全場掌聲。

蔣志光與韋綺珊於復活節各自有登台演出，但能一同演出最為開心，蔣志光笑說：「我可以慳力好多！」問到有否想過合唱新歌？他表示也要有靈感創作到才成，不過韋綺珊永遠是他無人能取代的好拍檔，至於有否唱片公司找二人合作出碟？他指現正有人邀她出HiFi碟，不過要她對着現場樂隊來唱，與平日錄音完全是兩回事，她怕萬一自己唱錯會連累大家好有壓力。



蔣志光與韋綺珊認為能一同演出最開心。

提到二人經常拍檔登台搵真銀，酬勞又會否較一個人為高？韋綺珊表示賺了一起唱歌的機會，賺到的友誼是比賺錢更為可貴，二人於七月亦會合作到新加坡雲頂登台，韋綺珊笑說：「他很多工作，不要靜雞雞丟低我不理，不過其實是我有小朋友要照顧。」

## 章子怡否認下月2日完婚

香港文匯報訊 昨日有內地媒體指出，章子怡將於下月2日在北京舉辦婚禮，與男友汪峰成婚，消息獲有關工作人員否認。章子怡的官方微博亦發文否認她將於下月2日與汪峰埋天，又指當日章子怡身在外地，官方回應如下：「不知道是誰的美意，但並非事實，5月2日章小姐在國外有工作安排，謝謝大家關心。btw，當天是團隊工作人員劉大寶在北京的婚禮，雖然子怡不在，但真心祝福她，我們最愛你，大寶！恭喜，恭



汪峰在今年2月向章子怡求婚成功。

# 難聘陪月 被逼頂硬上 鄭中基湊B輪夜更辛苦

香港文匯報訊（記者 李慶全）電影《全力扣殺》東華三院慈善首映禮前晚舉行，演員何超儀、鄭伊健、梁漢文、劉浩龍、謝君豪、林敏聰、葉佩雯、郭偉亮及東華主席何超蓮擔任主禮嘉賓，另圈中友好蘇永康、吳國敬、徐濠縈及胡杏兒男友Phil齊來捧場。

一眾演員於台上分享角色，林敏聰將謝君豪讀成「射精豪」，引來全場一陣笑聲，接續各演員拿起啦啦隊的草球合唱電影主題曲，邊唱邊跳舞相當投入。



何超儀、鄭伊健、梁漢文、劉浩龍、謝君豪、林敏聰、葉佩雯、郭偉亮等出席慈善首映禮。

對於林敏聰叫謝君豪做「射精豪」，超儀笑着解釋之前在北京宣傳，謝君豪的普通話發音與「射精豪」近似才被取笑。超儀希望新片可以有票房成績，便可以開拍續集，也想好戲名叫《全力扣喉》。

另鄭中基指太太要留在家照顧孩子才沒一起到來，他笑謂與太太分工，自己是負責夜更，但當夜更不好過，BB睡了又掃不到風，抱了個幾鐘又要吃奶，本來他有請陪月，可是臨時又沒上班，替工陪月做了一個月又走人，結果還是自己辛苦一點視力親為去照顧BB。



徐濠縈在現場捧場。

### 伊健包場偕妻欣賞新戲

鄭伊健沒借太太蒙嘉慧同來，他即拉扯說超儀與鄭中基的另一半都沒來，但他跟太太是打羽毛球結下情緣，與電影主題很配合，他表示其實之後會包場再跟太太欣賞。伊健在拍戲時有否找太太陪練波？他笑指也沒關係，不過拍完該片，也真的有再一起打羽毛球，而停了沒玩這運動，是因五年前要為演唱會演出，不想太投入打羽毛球以致受傷會影響演出。至於台上大合唱電影主題曲，伊健笑言是由他來負責排舞的。

## 許廷鏗用繩綁女粉絲 表現避忌

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）許廷鏗（Alfred）昨日到大埔超級城出席新碟《Colour by Numbers》簽唱會，Alfred除了獻唱新歌，又與粉絲在台上玩遊戲，Alfred要用繩綁住女粉絲，但他只綁腰間位置，他笑說：「怕掂到，但無尷尬，如果再上一啲就不堪設想。」

今個復活節假期，Alfred連續兩天在不同地方舉行簽唱會，他表示之後亦會再返內地舉行簽唱會，新碟推出一段時間仍獲公司安排舉行簽唱會，令他感到十分開心。Alfred又透露今年計劃推出兩張唱片，說到他獲公司重用及出碟，現時已是公司一哥，他即帶笑道：「講呢啲，都唔係嘅。」

提到吳若希（Jinny）媽媽已甦醒，Alfred表示也很替Jinny開心，他謂之前有位親戚有類似情況，所以有少許經驗，而之前都有介紹醫師給吳若希媽媽，希望幫到她。



許廷鏗

## Eddie 試戴金豬牌上身 朱慧敏讚是賢淑新郎

香港文匯報訊 朱慧敏獲男友彭懷安（Eddie）求婚成功，她也透露結婚最快要明年實行，一對新人近日已開始為人生大事張羅。昨日下午，朱慧敏聯同Eddie到金行試金器，Eddie更搞笑地試戴金豬牌及龍牌，hip-hop感十足，朱慧敏見狀還讚Eddie是「賢淑新郎」，她表示：「試金器，超級開心，好賢淑的新郎呀，一斤三兩重的龍牌，很有『以和為貴』+hip hop feel。謝謝金行同事們的热情接待，力移動yo yo yo」



朱慧敏昨日聯同Eddie到金行試金器。